

Súd: Okresný súd Levice  
Spisová značka: 3T/208/2015  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4315011054  
Dátum vydania rozhodnutia: 28. 04. 2016  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Ján Šmrhola  
ECLI: ECLI:SK:OSLV:2016:4315011054.1

## Uznesenie

Okresný súd Levice, v senáte zloženom z predsedu senátu JUDr. Jána Šmrholu a prísediacich sudcov Róberta Kyšku a Imricha Urbana, v trestnej veci proti obvinenému Z.. R. A. a spol., pre prečin poškodzovania cudzej veci spolupáchatel'stvom podľa § 20 Trestného zákona k § 245 odsek 1, odsek 2 písmeno b/ Trestného zákona, na neverejnom zasadnutí konanom dňa 28.04.2016, takto

### r o z h o d o l :

Podľa § 244 odsek 1 písmeno d/ Trestného poriadku s poukazom na § 215 odsek 2 písmeno a/ Trestného poriadku,

zastavuje trestné stíhanie

proti obvineným :

1. N. W., nar. XX.XX.XXXX v S., trvale bytom S., F.  
č. XXXX/X, t.č. vo výkone trestu odňatia slobody U. U.

2. T. T., nar. XX.XX.XXXX v U., trvale bytom W., A.  
č. XXXX/XX, t.č. vo výkone trestu odňatia slobody F.  
nad R.,

vo veci vedenej na Okresnom súde Levice pod sp. zn. 3T 208/2015, pre skutok spočívajúci v tom, že - v presne nezistený deň v mesiaci október 2012 obvinený Z.. R. A. požiadal na základe telefonického dohovoru a tiež osobného stretnutia obvineného N. W., aby zabezpečil podpálenie súkromného osobného motorového vozidla starostu obce F. X., H. Y., s ktorým mal osobné problémy, po čom obvinený N. W. kontaktoval obvineného T. T., ktorý prisľúbil predmetné vozidlo podpáliť za odplatu 900,-eur, na druhý deň obvinený Z.. R. A. ukázal predmetné vozidlo v obci F. X. obvinenému N. W., ktorý ho následne dňa 30.10.2012 ukázal obvinenému T. T., ktorý dňa 31.10.2012 v čase asi o 00.30 h v obci F. X. pred rodinným domom H. Y. založil presne nezisteným spôsobom požiar v prednej časti osobného motorového vozidla zn. A. J. X-D Y., sivej metalízy, EČ: LV-XXXAT,

- pretože je trest, ku ktorému môže trestné stíhanie viesť, celkom bez významu popri treste, ktorý bol obvineným pre iný čin už právoplatne uložený.

### o d ô v o d n e n i e :

O d ô v o d n e n i e

Prokurátorka Okresnej prokuratúry v Leviciach podala dňa 30.10.2015 na tunajší súd pod č. 2Pv 686/2012 obžalobu na obvineného Z. R. A. a spol., pre prečin poškodzovania cudzej veci podľa § 245 odsek 1, odsek 2 písmeno b/ Trestného zákona, pričom vec je vedená pod sp. zn. 3T 208/2015.

Na neverejnom zasadnutí Okresného súdu v Leviciach boli oboznámené - rozsudok Okresného súdu Levice pod sp. zn. 3T 106/2013 zo dňa 29.07.2013 z ktorého vyplýva, že obvinený N. W. bol právoplatne odsúdený pre obzvlášť závažný zločin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držania a obchodovania s nimi podľa § 172 odsek 1 písmeno c/, d/, odsek 2 písmeno c/, e/ Trestného zákona a bol mu uložený trest odňatia slobody v trvaní 8 rokov so zaradením do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia a rozsudok Okresného súdu Trnava pod sp. zn. 4T 75/2013 zo dňa 17.04.2014 z ktorého vyplýva, že obvinený T. T. bol právoplatne odsúdený pre obzvlášť závažný zločin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držania a obchodovania s nimi podľa § 172 odsek 1 písmeno c/, d/, odsek 2 písmeno e/ Trestného zákona a bol mu uložený trest odňatia slobody v trvaní 7 rokov 6 mesiacov so zaradením do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 243 odsek 1 Trestného poriadku, obžaloba podaná na súde pre zločin s hornou hranicou trestnej sadzby prevyšujúcou osem rokov preskúma predseda senátu a podľa jej obsahu a obsahu spisu posúdi, či ju treba predbežne prejednať na zasadnutí senátu alebo či o nej môže nariadiť hlavné pojednávanie.

Podľa § 349 odsek 1 Trestného poriadku, samosudca vykonáva konanie o prečinoch a zločinoch, na ktoré zákon ustanovuje trest odňatia slobody, ktorého horná hranica neprevyšuje osem rokov.

Podľa § 349 odsek 2 Trestného poriadku, ustanovenie odseku 1 sa nepoužije, ak má byť uložený súhrnný trest alebo spoločný trest a skorší trest bol uložený v konaní pred senátom.

Podľa § 244 odsek 1 písmeno d/ Trestného poriadku, pri predbežnom prejednaní obžaloby súd trestné stíhanie môže zastaviť, aj ak sú tu okolnosti uvedené v § 215 odsek 2 alebo 3.

Podľa § 215 odsek 2 písmeno a/ Trestného poriadku, prokurátor môže zastaviť trestné stíhanie, ak je trest, ku ktorému môže trestné stíhanie viesť, celkom bez významu popri treste, ktorý bol obvinenému pre iný čin už právoplatne uložený.

S poukazom na vyššie uvedené ustanovenia Trestného poriadku, dospel súd k záveru, že trest, ku ktorému môže trestné stíhanie v predmetnej veci vedenej na tunajšom súde pod sp. zn. 3T 208/15

zn. 3T 208/2015 viesť / trestná sadzba trestu odňatia slobody je v rozpätí 6 mesiacov až 3 roky určená ustanovením § 245 odsek 2 Trestného zákona /, je celkom bez významu popri treste, ktorý už bol obom obvineným uložený pre trestné činy vo vyššieuvedených právoplatných rozsudkoch okresných súdov i vzhľadom na skutočnosť, že trestná sadzba pri obzvlášť závažnom zločine nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držania a obchodovania s nimi podľa § 172 odsek 1 písmeno c/,d/, odsek 2 písmeno c/, e/ Trestného zákona je 10 rokov až 15 rokov a obvinenému N. bol už uložený trest odňatia slobody v trvaní 8 rokov so zaradením do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia, v konaní vedenom na Okresnom súde v Leviciach pod sp. zn. 3T 106/2013 a obvinenému T. T. bol uložený trest odňatia slobody v trvaní 7 rokov 6 mesiacov so zaradením do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia, v konaní vedenom na Okresnom súde v Trnave pod sp. zn. 4T 75/2013.

Vzhľadom na uvedené súd rozhodol tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia, keďže uložený trest za iný skutok je dostatočný na splnenie účelu trestu a prevýchovu oboch obvinených, aby viedli riadny život.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu možno podať sťažnosť do 3 dní odo dňa jeho vyhlásenia na Okresný súd Levice k sp. zn. 3T 208/2015.  
Sťažnosť má odkladný účinok.